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SUBIECTUL I.
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SUBIECTUL II.
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Sa se determine : S =lk=1 , unde [a] reprezintd partea intreagd a numarului real a.
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Rezolvare: k=1 k- ok (1p)
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Avem relatia evidentd : k2 <k(k—1)=k—1 % , pentru k= 2. Adica
1 1 1
= <I i % pentru k = 2.(2p)
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Insumand dupa k obtinem: k=2 k k=2
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Deci S=1.
SUBIECTUL Il
Pe laturile [AB] si [AC] ale triunghiului ABC se considera punctele D, respectiv E, astfel
AD 3 AE 2 L
incat A 4 AC 3 .Pe dreptele BE, respectiv CD se considerd punctele E; si D; astfel incat £E1 =35E

si DDy =2C0 S3 se demonstreze ca punctele E; ,A si D; sunt coliniare.
Dem.
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T =-2 ©6=6(2p) =>AE) ., ADy sunt vectori paraleli .Deci A, E; si D; sunt coliniare.(1p)Q.E.D.
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SUBIECTUL IV.
Tn triunghiul ABC fie | centrul cercului inscris in triunghi, G centrul de greutate,
AB=cBC=aqlA=0
a) Demonstrati, ca pentru orice punct P din planul triunghiului are loc relatia

—=m-(a-ﬂ+b-ﬁ+c-ﬁ:).

b) Exprimati /G in functie de vectorii 45 si AC .

c¢) Tnce conditii vor fi /G si AC paralele?

Rezolvare
a) Aplicarea teoremei bisectoarei 2 puncte
BE AB _
- Intriunghiul ABC: EC ~ AC I
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o _ IE  BE _ac a
- Intriunghiul ABE : b+c
Scrierea vectorilor de pozitie £1.PE 2 puncte
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b) Scrierea vectorilor AL AG 2 puncte
Al = - AEB + AC
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Deci (00T =gy o Pt aroro C
c) 2b=a+c esteconditia necesara. 1 punct
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